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Petr Pokorný

Beneš z ČEZu s odměnou 34,9 milionů přiznal: Jindřich
Rajchl a "odborníci" říkali pravdu, dezinformace lidem
tvrdila vláda!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/884-benes-s-odmenou-32-milionu-priznal-jindrich-rajchl-a-odbornici-rikali-pravdu-
dezinformace-lidem-tvrdila-vlada

Takže další dezinformace, jak byli napadání lidé ve straně PRO a

skupina odborníků z "Česká republika na 1. místě", stávají se

informacemi a zloděj (Fiala, Síkela a prostě vláda) křičel chyťte

zloděje! Zastropování je fraška, ale volby byly volby!

  V závěru roku skončí dlouhodobé fixace cen

energií několika stovkám tisíc klientů

společnosti ČEZ. Některým z nich tak mohou

od nového roku stoupnout ceny až

trojnásobně.

 Tak toto neřekl nyní žádný dezolát,

dezinformátor, flustrát a frustrát, ale

generální ředitel ČEZu Daniel Beneš pár dní

po volbách.
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 A část spoluobčanů opět ze sebe udělala blby. Stačí se podívat do

diskuzí na Seznamu, Novinkách, iDNESu. Smáli se, že je to

dezinformace frustrátů a proruských švábů. Že zvýšení, natož větší

nebude. Zálohy už   prý mají. Nic se neděje, pohoda, klídek, tabáček.

Pak vezmou ukrajinskou vlajku (Češi) a k české se nehlásí.

 Pravda se opět ukázala a blbové stali se nekonečnými blby.

Fiala si je opět s Rakušanem povodil na provázku a

namazal na chleba. 

 

Na konci roku by podle Beneše měly vypršet smlouvy na dvouleté a

tříletí fixace cen zhruba deseti až 15 procentům klientů ČEZ.

Odpovídá to nižším stovkám tisíc zákazníků. Mnohým z nich tak

v lednu mohou stoupnout ceny za energie až trojnásobně. Šéf ČEZ

v této souvislosti připomněl, že takový nárůst je způsoben i tím, že

dosud platili tito odběratelé výrazně méně než ostatní a než je

celkový průměr.

 Vláda ho stanovila na 6000 korun za jednu megawatthodinu (MWh)

elektřiny včetně DPH a 3000 korun za jednu MWh plynu. K tomu je

potřeba připočíst distribuční poplatky. A hotovo. Bez stropu by to

bylo prý ještě horší.

 Zastropované ceny začnou platit od 1. ledna. Vedle domácností je

vláda schválila také pro malé a střední podniky, veřejné instituce

a státní, krajské či městské firmy bez obchodní povahy. Náklady

na toto opatření  budou podle premiéra Petra Fialy (ODS) činit

kolem 130 miliard korun.

 A hádejte, kdo těch 130 miliard zaplatí? Fiala a Síkela ze své

kapsy? To zaplatíme samozřejmě my, ale budeme to splácet nikoliv

půl roku, ale dva, tři roky vysokou inflací, takže úspory se budou

snižovat, protože za stejné peníze si nakoupíme měsíc od měsíce

méně a už se vyhrožuje, že příští rok například máslo bude stát 111

korun. A je vymalováno. Tak kdo tedy lže? Kdo je tedy ten

flustrát, dezolát a dezinformátor?
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